

娱乐 & 文体



杨幂桃花 马上开

刘恺威杨幂婚期将至

今天我们就迈进2014年,而杨幂与刘恺威的婚礼将于1月8日在巴厘岛举行。近日,两人首次曝光了一组情侣写真。

好事临近的杨幂注定在今年伊始要大忙特忙了。1月17日,杨幂和旧爱冯绍峰主演的古装爱情片《大寒桃花开》将全国公映,这部电影是“峰幂恋”男女主角继《画皮2》后的首次银幕重逢,凭借两人的超高偶像人气,以绝对优势挺进2014年贺岁档,并成为贺岁档唯一一部与观众见面的古装爱情电影。该片讲述战国时期,少女桃花和刺客大寒两位年轻人都立志要改变命运,他们两次奇遇,从误会到相帮,互相改变着对方的命运。一改古装电影中常见的繁琐豪华,杨幂片中的造型气质清新,几乎不施粉黛素颜上镜;冯绍峰则狂野不羁,面相冷峻。

其实,《大寒桃花开》拍摄于10年前的2004年,那时杨幂才高中毕业!压舱这么久才上映,显然是时移势易,两位曾经名不见经传的主演现在都已经是当红一方了。

与此同时,杨幂昨晚证实自己回归《小时代3》:“《小时代》陪我度过了失恋的日子,又将陪我迎来成为新娘的喜悦。它一路伴随着我成长,直到我成为书里那个林萧。我和小四聊了很久,我们都不知道该怎么面对即将到来的种种考验和困难。但最终,我们选择并肩作战。我爱林萧,我爱和你们所有人一起创造拥有的‘小时代’。所以,我回来了。”综合